

Есть глаза у всех цветов *литературно-музыкальный дилжанс*

Цветы! О них сложены восторженные поэтические строки, звучат самые задушевные песни. Цветы дарят нам радость, поднимают настроение, прибавляют бодрости. Поэтому они прочно вошли в жизнь, быт, во взаимоотношения людей. Они нужны нам и в праздники, и в будни. Нет ничего прекраснее цветка, в нем воплощена вся красота земли.



На очередном заседании экологического клуба «Ты раскрой мне, природа, объятия» учащиеся филиала Орловского техникума агробизнеса и сервиса познакомились с удивительным миром природы – цветами: весенними и летними, полевыми и садовыми.

Цветы - это глаза природы - фиолетовые бархатные фиалки, синие колокольчики, голубые незабудки и маленькие звездочки-ромашки с белыми ресничками поднимают свои головки к солнцу, радуясь теплу и свету.

Библиотекарь И.С. Симонова рассказала присутствующим легенды о цветах, о том, почему тот или иной цветок носит такое название. Студенты узнали о цветах-барометрах и самых древних цветах. Они были удивлены тем, что в Японии



едят салат из хризантем. К сожалению, мир цветов настолько велик, что рассказать о всех не представляется возможности.

О цветах можно говорить до бесконечности. О них сложены песни, поэты и



писатели всех времен и народов воспевали их. Художники отображали их на своих полотнах. Цветы рисовали, отливали в металле, высекали на камне.

Дивные картины природы представали перед взором учащихся, когда звучали песни о цветах. В

завершении встречи библиотекарь показала присутствующим журналы, отражающие разнообразие цветов на нашей планете.